



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**Από τα πρακτικά της με αριθ. 15/2012 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Τρικκαίων.
Αριθμ. Απόφ. 133/2012**

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

**«Αίτηση του Συλλόγου «ΛΕΒΕΝΤΙΑ»
περί παραχώρησης χώρου για
διοργάνωση πολιτιστικών
εκδηλώσεων»**

Στα Τρίκαλα σήμερα την 5^η του μηνός Ιουνίου του έτους 2012, ημέρα Τρίτη και ώρα 12^η μεσημβρινή συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Τρικκαίων, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 32605/30-05-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) μέλη

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1. Κολότσιος Απόστολος Πρόεδρος**
- 2. Πολυμερόπουλος Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος**
- 3. Τσίνας Δημήτριος Μέλος**
- 4. Τσόγιας Δημήτριος »**
- 5. Μισυρλής Αχιλλέας »**
- 6. Αναστασίου Χρήστος »**
- 7. Τσιτσιούλας Χρήστος »**

ΑΠΟΝΤΕΣ

- 1. Καραγεώργος Ηλίας Μέλος**
- 2. Τσιάνας Βασίλειος »**

Στην συνεδρίαση κλήθηκε και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Τρικκαίων κ. Κωνσταντός Χρήστος ο οποίος προσήλθε.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δημοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά.

Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 14^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της Επιτροπής την με αριθ. πρωτ. 27550/10-05-2012 αίτηση του Κέντρου παραδοσιακών χορών ελληνισμού «ΛΕΒΕΝΤΙΑ» Τρικάλων με την οποία αιτεί την παραχώρηση χώρου για ετήσιες διήμερες πολιτιστικές εκδηλώσεις.

Επίσης έθεσε ο Πρόεδρος υπόψη της Επιτροπής την εισήγηση της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών (Παρασκευής Λώλη) η οποία αναφέρει ότι:

ΘΕΜΑ: Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για την διοργάνωση εκδήλωσης.

ΣΧΕΤΙΚΑ: Η με αριθμ. πρωτ. 27550/10.05.2012 αίτηση του κέντρου παραδοσιακών χορών ελληνισμού Λεβέντια Τρικάλων

Στην με αριθμ. πρωτ. **27550/10.05.2012** αίτησή το Κέντρο παραδοσιακών χορών Ελληνισμού ΛΕΒΕΝΤΙΑ αναφέρει τα εξής: Κύριοι Αντιδήμαρχοι! Αξιότιμα μέλη των Δ.Σ. Επιτροπή ποιότητας ζωής και Πολιτιστικού Οργανισμού του Δήμου Τρικκαίων

Σας κάνουμε γνωστό ότι ο σύλλογος μας κάθε χρόνο έτσι και φέτος, σταθερά στις ίδιες ημερομηνίες διοργανώνει αδιάλειπτα από το έτος 2000 ετήσιες διήμερες πολιτιστικές εκδηλώσεις σε κεντρικά σημεία της πόλης μας. Θεωρούμε πλέον ότι αυτή η προσπάθεια αποτελεί θεσμό για τα πολιτιστικά δρώμενα της πόλης των Τρικάλων. Ως φορέας πολιτισμού, πιστεύουμε ότι προσφέρουμε στα πολιτιστικά δρώμενα της πόλης των Τρικάλων, συντελώντας έτσι στην πολιτιστική αναβάθμιση του τόπου μας γενικότερα.

Προγραμματίσαμε το φετινό πολιτιστικό διήμερο να γίνει στις 7 και 8 Ιουνίου με την επωνυμία «ΛΕΒΕΝΤΙΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ – ΕΤΗΣΙΟ ΧΟΡΟΣΤΑΣΙ». Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων έχει ως εξής:

1^η ημέρα εκδηλώσεων Πέμπτη 7 Ιουνίου, ώρα 09.00 μ.μ. «πρασίνου πρώην ΚΤΕΛ» με θεματολογία «Ελληνικό Χοροστάσι» Ημέρα της Ελληνικής Λαϊκής Παράδοσης, με χορούς και τραγούδια απ' όλο τον ελληνισμό.

2^η ημέρα εκδηλώσεων Παρασκευή 8 Ιουνίου, ώρα 09.00 μ.μ. πλατεία «πρασίνου πρώην ΚΤΕΛ» με θεματολογία «Επικοινωνούμε χορεύοντας». Ημέρα με προγράμματα Λάτιν – Ευρωπαϊκών και Σύγχρονων χορών.

Σας ενημερώνουμε ότι θα συμμετέχουν και τις δυο βραδιές πάνω από τετρακόσιοι χορευτές και χορεύτριες, μέλη του συλλόγου μας.

Αξιότιμα μέλη του Δ.Σ. παρακαλούμε να επιτρέψετε να χρησιμοποιήσουμε και φέτος την κεντρική πλατεία της πόλης μας συνεχίζοντας έτσι την πολιτιστική παράδοση μέσα από έναν δεκαετή πετυχημένο πολιτιστικό θεσμό.

Πιστεύουμε ότι θα είστε αρωγοί σ' αυτή την πολιτιστική προσπάθεια προσφοράς και ταυτόχρονα σας προτείνουμε οι διήμερες πολιτιστικές εκδηλώσεις να γίνουν υπό την αιγίδα του Πολιτιστικού Οργανισμού του Δήμου Τρικκαίων. Αξίζει να σημειώσουμε ότι από την ίδρυση της ΛΕΒΕΝΤΙΑΣ το 2000 μέχρι σήμερα, η είσοδος για το κοινό είναι πάντα ελεύθερη!

Σας κάνουμε γνωστό ότι οι εκδηλώσεις μας όλα τα χρόνια κατακλύζονται από κόσμο.

Επιτρέψτε μας σ' αυτούς τους δύσκολους οικονομικά καιρούς να σας ζητήσουμε να μας στηρίξετε σε ένα μέρος των εκ πολλών εξόδων που απαιτούνται για μια αξιοπρεπή παρουσία. Αιτούμαστε να στηρίξετε τις εκδηλώσεις μας στον τεχνικό τομέα (εξέδρα, καθίσματα, ηχητική και φωτιστική κάλυψη, σε κόστος 1400€ περίπου). Όπως θα γνωρίζετε το κόστος είναι πολύ μεγαλύτερο διότι προστίθενται έξοδα όπως : της μουσικής ορχήστρας, της βιντεοκαταγραφής, της ενοικίασης παραδοσιακών στολών κ.α. Σας διαβεβαιώνουμε ότι είμαστε πάντα αρωγοί σε κάθε ποιοτική προσπάθεια αναβάθμισης του πολιτιστικού γίνεσθαι της πόλης μας και της ευρύτερης περιοχής, για μια άλλη ποιότητα ζωής.

Λαμβάνοντας υπόψη:

1.Τις διατάξεις του άρθρου **73 του Ν. 38542/2010** « Νέα αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης διοίκησης».

2. Το άρθρο **6 παρ. 8 εδάφιο 1 της με αριθμ. 551/2011** απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου όπως τροποποιήθηκε με την με αριθμ. **174/2012** απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου « Έγκριση Κανονισμού Χρήσης Παραχωρούμενων Κοινόχρηστων Χώρων Δήμου Τρικκαίων», σύμφωνα με την οποία « οι προσωρινές άδειες κατάληψης κοινόχρηστων χώρων για την διενέργεια μουσικοχορευτικών εκδηλώσεων, εγκαίνια καταστημάτων, γάμων κ.λ.π. θα εκδίδονται από την Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Τρικκαίων κατόπιν εγκρίσεως της αίτησης του ενδιαφερομένου που θα υποβάλλεται προς την Επιτροπή Ποιότητα Ζωής (Ε.ΠΟΙ.ΖΩ.), τουλάχιστον ένα μήνα νωρίτερα με την σύμφωνη γνώμη της Δημοτικής ή της Τοπικής Κοινότητας. Απαραίτητη είναι προσκόμιση της έγκρισης διακοπής ή παρεμπόδισης κυκλοφορίας που εκδίδεται από την Δημοτική Αστυνομία ή την ΕΛ.ΑΣ. Στην αίτηση θα αναφέρονται υποχρεωτικά τα πλήρη στοιχεία του φορέα που θα είναι υπεύθυνος για την εκδήλωση, ο χρόνος, ο χώρος & ο σκοπός της εκδήλωσης & κάθε άλλη λεπτομέρεια απαραίτητη για την χορήγηση της άδειας.

Για την χορήγηση της άδειας απαιτείται έγκριση της Ε.ΠΟΙ.ΖΩ, κατόπιν σχετικής εισήγησης της Δημοτικής Αστυνομίας, του τμήματος Ηλεκτροφωτισμού και του γραφείου Οδοσήμανσης & Φωτεινής Σηματοδότησης του Δήμου. Η διάρκεια της άδειας δεν θα υπερβαίνει το πενθήμερο με δυνατότητα ανανέωσης για μία φορά ακόμα. Στον ίδιο φορέα δεν θα χορηγούνται παραπάνω από τέσσερις (4) άδειες τον χρόνο.

Οι κοινόχρηστοι χώροι θα παραχωρούνται με την προϋπόθεση να μη δημιουργείται όχληση στα καταστήματα, να διασφαλίζεται η ομαλή κυκλοφορία πεζών & οχημάτων και να τηρούνται οι ώρες κοινής ησυχίας. Οι φορείς είναι υπεύθυνοι για την τήρηση της καθαριότητας του παραχωρούμενου χώρου. Οι αρμόδιες υπηρεσίες επιφορτίζονται με την επιτήρηση των χώρων που πραγματοποιούνται οι εκδηλώσεις & στις περιπτώσεις πρόκλησης ζημιών θα ζητείται από τους οργανωτές το κόστος αποκατάστασης.

Στους χώρους που υπάρχει συνυπευθυνότητα με άλλους φορείς, είναι απαραίτητο να προσκομίζεται η σύμφωνη γνώμη του άλλου φορέα (Πυροσβεστική, άδεια από Αστυνομική αρχή κλπ).

Η υπηρεσία μας προτείνει προς την Ε.ΠΟΙ.ΖΩ.

Να κάνει δεκτή την αίτηση **του κέντρου παραδοσιακών χορών ελληνισμού Λεβεντιά Τρικάλων**, και να του παραχωρηθεί κοινόχρηστος χώρος στην **κεντρική πλατεία Τρικάλων** για τη διοργάνωση εκδήλωσης την **Πέμπτη 7 & την Παρασκευή 8 Ιουνίου 2012**. Ο παραχωρούμενος χώρος κατά την διάρκεια της εκδήλωσης και μετά απ' αυτή να διατηρηθεί καθαρός.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής ανέφερε ότι λόγω της προεκλογικής περιόδου και του γεγονότος ότι κοντά στην πλατεία στεγάζεται το προεκλογικό κέντρο του Κ.Κ.Ε. πρότεινε να δοθεί ο ζητούμενος στην αίτηση του Συλλόγου χώρος, στην πλατεία πρασίνου πρώην ΚΤΕΛ, όπως δόθηκε και το 2011 και κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ' όψη της την αίτηση του κέντρου παραδοσιακών χορών ελληνισμού Λεβεντιά Τρικάλων, την εισήγηση της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, την πρόταση του Προέδρου καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την αίτηση του Κέντρου παραδοσιακών χορών ελληνισμού «Λεβεντιά» Τρικάλων και παραχωρεί την πλατεία πρασίνου πρώην ΚΤΕΛ για τη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων την **Πέμπτη 7 & την Παρασκευή 8 Ιουνίου 2012.**

Ο παραχωρούμενος χώρος κατά την διάρκεια της εκδήλωσης και μετά απ' αυτή να διατηρηθεί καθαρός.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό 133/2012

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ**

ΤΑ ΜΕΛΗ

**Ακριβές αντίγραφο
Τρίκαλα 8 / 06 / 2012
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ**